

Рішення акціонера № 515  
Акціонерного товариства  
"Укртрансгаз"

м. Київ

"14" березня 2022 р.

Акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства "Укртрансгаз" (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України "Про акціонерні товариства" та пунктом 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Пунктом 10.1 статуту Товариства передбачено, що загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі й ті, що належать до компетенції Генерального директора.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про здійснення заходів Групою Нафтогаз, спрямованих на перерозподіл витрат з метою забезпечення фінансування діяльності Збройних Сил України, Сил територіальної оборони Збройних Сил України, напрямів гуманітарної допомоги населенню України в умовах воєнного стану.

**З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:**

1. У зв'язку з військовою агресією зі сторони Росії, порушенням територіальної цілісності нашої держави та недоторканості її кордонів, втручанням у внутрішні справи нашої країни та неможливістю повноцінно виконувати поставлені перед Групою Нафтогаз виробничі програми та фінансові плани в частині отримання прибутку, а також перебуванням Товариства в скрутному фінансовому становищі рекомендувати установити з 01 березня 2022 року та на період до припинення або скасування воєнного стану в Україні:

1.1. Для особи, яка тимчасово здійснює повноваження Генерального директора Товариства, його заявою, розмір посадового окладу (до оподаткування) за місячну норму робочого часу, зменшений на 70% від посадового окладу, встановленого відповідно до умов укладеного з ним трудового договору.

1.2. Для працівників, які займають посади з грейдом В, С, D, E, F (грейдами 21 та вище), за їх заявою, розмір посадового окладу (до оподаткування) за місячну норму робочого часу, зменшується на 70% від посадового окладу працівника, встановленого умовами укладеного з ним індивідуального трудового договору, колективного договору, але не нижче рівня 15 мінімальних заробітних плат, установлених на 01.01.2022.

1.3. Для працівників, які займають посади з грейдом G та нижче (грейдами 20 та нижче), у тому числі з якими укладено індивідуальні трудові договори, за їх заявою, розмір посадового окладу (до оподаткування) за місячну норму робочого часу, зменшений до рівня 15 мінімальних заробітних плат, установлених на 01.01.2022.

2. Ураховуючи військову агресію, що здійснюється на усій території України, та пов'язану з нею складну фінансову ситуацію, рекомендувати Генеральному директору або особі, яка виконує його обов'язки, з 01 березня 2022 року та на період 6 місяців утриматись від нарахування та виплати матеріальної допомоги на оздоровлення

працівників, яка надається під час оформлення щорічної відпустки, премії до ювілейних дат працівників відповідно до умов колективного договору Товариства вчинити необхідні для цього дії.

3. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов'язки, забезпечити вжиття всіх необхідних заходів щодо впровадження цього рішення в Товаристві.

**Від акціонера**

**Член правління  
акціонерного товариства  
"Національна акціонерна компанія  
"Нафтогаз України"**



**Олена БОЙЧЕНКО**